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o 0.0 ) 2,00 | 115,30 117,30 | 117,30 | Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
N g 0 1,50 115,80 117,30 117,30 Studnia zelbet. 1000 z wtazem zeliwnym petnym D400 i osadnikiem 0,5m.
° S W $cianie kregu zamontowac stalowg krate wlotowg o wym 0,5x0,5m i oczkach 10x10cm
: Q
w Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem Zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
N £ gg 3/% 23 12g8 Hggg 117,00 | 117,00 p p y y -_’_,i
Q : ® — - . - =
N 1,55 11545 117,00 117,00 Studnia zelbet. 1000 z wtazem zeliwnym petnym D400 i osadnikiem 0,5m.
—
N
8 8
o 0.0 t » 1,97 114,70 |116,67 | 116,67 Studnia wpustowa bet. 500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
AR o® [ 49 |8 Z| 1,9 | 147 | 11520 -
N 1,52 115,15 116,67 116,67 Studnia zelbet. 1000 z wlazem
o zeliwnym petnym D400
Q
o n
o 00 IR 8 1,97 114,60 116,57 | 116,57 Studnia wpustowa bet. 500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
o 32
o > ? 2,9 /% 2.9 147 115,10 Studnia zelbet. 1200 z wtazem E
5 1,45 11505 116,50 116,50 zeliwnym petnym D400
Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
e 00 | S 2,00 /114,50 /116,50 | 116,50 p p y y -— istn. wod. 290
@ 1,50 [115,00
o
/g 7,7
2
o 7.7 © 1,60 |114,90 116,50 | 116,50 | Studnia zelbet. 1200 z witazem
C_OL zeliwnym petnym D400
Q
3 8
o 00 |» 1) 2.00 |113,80 /115,80 | 115,80 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
= 1,55 114,25 115,80 115,80 Studnia zelbet. 1000 z wtazem -
zeliwnym petnym D400
NN , . . y
00 |& 8 2,00 113,80 /115,80 | 115,80 Studnia wpustowa bet. @500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m istn. wod. @90
\/cﬁ 41 1,50 [114,30 =
4.1 % ’ 1,60 | 114,20 |115,80 | 115,80 | Studnia zelbet. 1000 z wtazem -O—L
zeliwnym petnym D400 '
Q
5 S
o 0.0 > S 2.00 |113,20 115,20 | 115,20 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
e N 1,50 |113,70 -—”t
? 3,0 /% 3.0 Studnia zelbet. 1000 z wtazem -
1,55 113,65 115,20 115,20 Zeliwnym petnym D400 =
Q
o 00 |N § 2,00 113,20 115,20 | 115,20 Studnia wpustowa bet. @500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m istn. wod. 290
= @ - 1,560 [113,70 = : :
2| 4 I
o 4.4 ) 1,60 113,60 115,20 | 115,20 | Studnia zelbet. 1000 z wtazem o
6; zeliwnym petnym D400
Q
s 8
o 00 = 2.00 |112,60 114,60 | 114,60 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
AR °F [ 55 ¥ g 25 | 150 113,10 “u
’ = :
- 1,57 113,05 114,62 114,62 Studnia zelbet. 1000 z wlazem
zeliwnym petnym D400
Q
o 00 |N § 2,00 112,60 | 114,60 | 114,60 Studnia wpustowa bet. @500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m istn. wod. 290
o :/‘a 46 1 ,50 1 13,1 0 // '\ : :
i 46 | & | 162 |113,00|114,62 114,62 Studnia zelbet. 51000 z wiazem . |
— zeliwnym petnym D400 ' !
Q
N
2 3 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
-g 0.0 ; » 1288 H;?g 113,60 | 113,60 P : P y y ’ - istn. kan. san. 2200
o 5 27 |&—&| 27 ’ ’ Studnia zelbet. 31000 z wtazem .c_b
K 1,58 112,05 113,63 113,63 zeliwnym petnym D400
Q
o 00 [N § 2.00 111,60 113,60 | 113,60 Studnia wpustowa bet. g500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
°© N - 1,50 [112,10
% 4.4
o 4.4 & 1,63 | 112,00 /113,63 | 113,63 | Studnia Zelbet. 1000 z wtazem
4_; zeliwnym petnym D400 '
Q
o 0,0 |8 § 2,00 111,50 113,50 | 113,50 Studnia wpustowa bet. @500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
= T 1,50 [112,00
N ® 2 43 |
o - 4.3 o 1,69 |111,90 (113,59 | 113,59 | Studnia zelbet. 1200 z wtazem
a zeliwnym petnym D400 ‘
Q
o 00 |R § 2.00 |111,50 /113,50 | 113,50 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
© a 1,50 [112,00
22| 42
o 4,2 o 1,99 |111,60[113,59 | 113,59 | Studnia zelbet. 1200 z wtazem
(_;OL zeliwnym petnym D400 ‘
] Q
n
o 0,0 E 3 2,00 111,30 113,30 | 113,30 Studnia wpustowa bet. @500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
o \/@{ 3.9 1,560 [111,80
o | © 3.9 & = 1,60 |111,70 |113,30 | 113,30 | Studnia zelbet. 31000 z wiazem _
— zeliwnym petnym D400
—
N
8 8
o 0,0 |w | 2.00 |111,30 /113,30 | 113,30 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m istn. k 200
P g\o/% 150 111180 — - istn. kan. san. @
o 25 &| 295 ’ ’ Studnia Zelbet. 1000 z wlazem -@_—Ui
— 1,55 111,75 113,30 113,30 Zeliwnym petnym D400 —
—
Q
N
o 0,0 § 3 2.00 /110,50 112,50 | 112,50 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
=) S\O/m 39 1,50 [111,00
o 3,9 & ’ 1,62 [110,90 | 112,52 | 112,52 | Studnia zelbet. 1000 z wiazem _
S zeliwnym petnym D400 '
. N
= o
o 0.0 g -; 12§8 }}(1)(5)8 112,50 | 112,50 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m istn. kan. san. 200
a 27 |*—&| 27 | " ’ Studnia zelbet. 81000 z wiazem N i E—
S 1,57 110,95 112,52 112,52 zeliwnym petnym D400 =
. 5 5
o 0.0 E -; 2.00 |109,45|111,45 111,45 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
o 2
= ? 09 |2 —%| 29 | 150 109,95 Studnia zelbet. 81000 z wiazem — ] }
o) 1,55 109,90 111,45 111,45 zeliwnym petnym D400
Q
n
o 0,0 2 3 2.00 |109.45|111.45 111,45 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
e Q 1,50 |109,95
P33
é T 3.8 ‘/%j 38 1,55 109,90 111,45 | 111,45 | Studnia zelbet. 1000 z wtazem = ] ]
o) zeliwnym petnym D400
: B
o 00 & 2 2.00 109,20 111,20 | 111,20 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
e 32 1,50 | 109,70 ?
é ? 3,4 %.zi 3.4 Studnia zelbet. 81500 z wtazem 5
Io%) 1,55 109,65 111,20 111,20 Zeliwnym petnym D400 '
. 3
n
o 0.0 o = 2.00 109,20 111,20 | 111,20 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
2 o? 25 \/o%o 25 | 1,50 |109,70 Studnia zelbet. 91500 z wiazem — 1
oo 1,55 109,65 111,20 111,20 zeliwnym petnym D400 -
o 00 |&§ © 2.00 108,50 110,50 | 110,50 Studnia wpustowa bet. @500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m
e 32 1,50 | 109,00 ] ]
é f 3,5 /g 3,5 Studnia zelbet. 3000 z wtazem zeliwnym I
o)) 1,55 108,95 110,50 110,50 petnym D400 i osadnikiem 0,3m. W studni
zamontowac regulator przeptywu g=5dm3/s
. B
o 00 & & 2.00 108,50 110,50 | 110,50 Studnia wpustowa bet. 8500 z wpustem zeliwnym ulicznym oraz osadnikiem 0,5m istn. kan. san. @200
e 32 1,50 | 109,00 -?I 7 . . .
é ? 35 (/AZVZ 35 Studnia Zelbet. 3000 z wtazem zeliwnym ==
op) 1,55 108,95 110,50 110,50 petnym D400 i osadnikiem 0,3m. W studni -

zamontowac regulator przeptywu g=5dm3/s




